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  E enjte, 15 qershor 2017            Ora 10.00 
 

Lënda: MATEMATIKË (PROFESIONALE) 
 
 
 

ZGJIDHJE 
 
 

1. Përgjigjet për pyetjet 1-13.  
 

 
 
 
 
 
 
 

2. Një mënyrë zgjidhje për pyetjet 14-25 
 
 
 
 

14.                                                        3 pikë 
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         Bashkësia e zgjidhjeve të sistemit është bashkësia:  

         1 2 1;6A A  . 

        
 
 
 
                    

Pyetja 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Alternativa 
e sakte 

A D C C B C D A A B D B C 
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15.  
a)               3 pikë 

Për të studiuar monotoninë e funksionit, studiojmë shenjën e derivatit të parë për cdo . 
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Në intervalin  ; 1  funksioni është rritës. 

Në intervalin  1;1  funksioni është zbritës. 

Në intervalin  1;    funksioni është rritës. 

 
b)                2 pikë 

   
Studiojmë shenjën e derivatit të dytë:  
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Në intervalin  ;0 grafiku i funksionit është i mysët. 

Në intervalin  0;  grafiku i funksionit është i lugët. 

 
 
16.  
a)               3 pikë 

Ekuacioni i rrethit ka trajtën: 2 2 2( ) ( )x a y b r     ku qëndra  (  ; )Q a b dhe  rreze r. 

Meqenëse AB diametër   Q  mesi i AB. 
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Ekuacioni i rrethit është: 2 2 2 2 2( 2) ( 4) ( 2) ( 2) ( 4) 2x y x y          

 
b)               1 pikë 
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17.               3 pikë 
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18.                3 pikë 

Nga përkufizimi i progresionit aritmetik: 
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19. .              3 pikë  

 
       Së pari: Gjejmë ekuacionin e (AB).     
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Që pikat A, B, C të ndodhen në një drejtëz  duhet që:  
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20.               3 pikë 
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21.                3 pikë 
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Përgjigje: 8 9 1010  ; 10 ; 10 x x x    

 
 

22.          3 pikë 
                     ABCD –katror ku AB=2R 
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23.  18 72 32 9 2 36 2 16 2               2 pikë 
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24.  
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  formë e pacaktuar      3 pikë 
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25.           2 pikë 
 

Hapësira e rezultateve të mundshme : 
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